

Kleine Anfrage

der Abgeordneten Ralf Seekatz und Ulla Schmidt (CDU)

und

Antwort

des Ministeriums des Innern und für Sport

Sportfördermittel für Vorhaben im Westerwaldkreis

Die **Kleine Anfrage 708** vom 27. April 2007 hat folgenden Wortlaut:

Wir fragen die Landesregierung:

1. Für welche Vorhaben im Westerwaldkreis wurden in den Jahren 2006 und 2007 Sportfördermittel in welcher Höhe beantragt?
2. Für welche Vorhaben und in welcher Höhe sind entsprechende Sportfördermittel bewilligt worden?
3. Für welche Vorhaben und in welcher Höhe ist mit der Bewilligung von Sportfördermitteln in der restlichen Zeit des Jahres 2007 zu rechnen bzw. für welche Vorhaben können im Jahr 2007 Mittel nicht mehr bewilligt werden?

Das **Ministerium des Innern und für Sport** hat die Kleine Anfrage namens der Landesregierung mit Schreiben vom 23. Mai 2007 wie folgt beantwortet:

Zu 1 und 2:

Im Westerwaldkreis wurden in den Jahren 2006 und 2007 Sportfördermittel wie folgt beantragt und bewilligt:

Vorhaben/Maßnahmen	Beantragte Sportfördermittel 2006/2007	Bewilligte Sportfördermittel 2006/2007
Ortsgemeinde Marienrachdorf Neubau eines Kunstrasenplatzes	302 200 €	25 000 €, Schlussrate in 2006
Verbandsgemeinde Rennerod, Sanierung des Schulschwimmbades in Rennerod	300 000 €	75 000 €, Schlussrate in 2006
Verbandsgemeinde Ransbach-Baumbach, Neubau eines Stadions Typ C in Ransbach- Baumbach	309 000 €	125 150 €, 2. Rate in 2006 100 000 €, 3. Rate in 2007
TTC Zugbrücke Grenzau Sanierung und Erweiterung der Tischtennis- sporthalle	376 000 €	236 500 €, 1. Rate in 2006 42 500 €, Schlussrate in 2007
Verbandsgemeinde Wallmerod, Neubau einer Sporthalle mit Mehrzweck- nutzung in Wallmerod	880 900 €	280 900 €, 1. Rate in 2006 600 000 €, Schlussrate in 2007
Verbandsgemeinde Rennerod, Sanierung des Steinsbergstadions in Rennerod	320 000 €	160 000 €, 1. Rate in 2007

b. w.

Zu 3:

Es liegen keine weiteren Vorhaben im Westerwaldkreis für eine Bewilligung aus Sportfördermitteln vor.

In Vertretung:
Roger Lewentz
Staatssekretär